
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 1400, no Camara Municipal, do município, PEDRA PRETA, Estado MT, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Rubens Rodrigues dos Santos representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADALTO JOSE SOARES - CAMARA MUNICIPAL
EDER ANTONIO DOS SANTOS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
FABIO TRINDADE - CAMARA MUNICIPAL
HELIO DE FARIAS - CAMARA MUNICIPAL
JOSÉ LUIZ DANTAS - LIONS CLUBE
LAUDIR MARTARELLO - CAMARA MUNICIPAL
MARIA MADALENA MOREIRA - CAMRA MUNICIPAL
PAULO BARBOSA DE MOURA - PREFEITURA MUNICIPAL
PAULO ROBERTO SANTANA - CAMARA MUNICIPAL
ROSANGELA BORGES DA SILVA MOURA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
SEMY MENDES DE FREITAS - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PEDRA PRETA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram Apresentados pessoalmente

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregue e explicado utilizando-se de slides

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Explicado minunciosamente através de slides, mapa digital com as sua distribuição em setores inclusive com as coordenadas geograficas e foi dito com as
informações dentro do setor os membros da comissão poderá verificar se está correta ou não. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Foi citada e explicada as mudanças de ajuste da SEPLAN nos limites municipais. Os membros da CMGE afirmaram já estarem cientes das readequações
ocorridas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgação oral e pedindo para os membros para a divulgação dentro do municipio

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos a todos os membros e em especial o representante da prefeitura Sr. Paulo Barbosa de Maira.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O sr. Valdemir falou que a pré-coleta serve para atualizar os dados e obter lista atualizada de endereços,entorno intentificar as alterações mais recentes no
arruamento.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Questionamento: A contagem do ultimo censo rural não foi feita totalmente
Resposta: O IBGE utiliza seu banco de dados para sanar qualquer duvida. Por isso a importância do CMGE para ajudar na fiscalizãção e análise dos
resultados finais. Se necessario iremos a campo fazer a verificação dos dados.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Valdemir José Miranda- Coordenador Técnico
Marcos - Base Territorial
Wellon vinicius - ACR

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


